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大好きな小学校に
       ありがとうの思いを込めて

伝法寺小学校

　閉校式には多くのかたが来てくだ
さり、136 年の歴史と皆さんの学校に
対する思いを感じました。
 少人数の小学校なのでいろいろなこ
とが経験できました。ここまで成長
できたのは伝法寺小学校のおかげで
す。この学校に入学してよかったと
思います。
　ありがとう伝法寺小学校。

　閉校になるのはとても残念、でき
れば残してほしかったです。学校は
地域にとって要となる存在です。地
域の求心力がなくなり、今後、何に
よって地域をまとめるのか考えてい
かなければなりません。
　小規模校でも有能な人材は十分輩
出できると考えます。新しい学校で
は、将来、世界に羽ばたく人材を輩
出してほしいですね。
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　今年の運動会は応援合戦を自分な
りにいろいろ考えたりしたので小学
校での１番の思い出になりました。
運動会で行っている流しそうめんは
今後も残してほしいです。
　みんな元気で仲がいい米田小学校
がなくなるのはとても寂しいです。
　新しい四和小に入る後輩たちには、
人から頼られる人になってほしいと思
います。

　学校の合併は児童の人数が減って
きているのでしょうがないと思いま
すが、できればこのまま続けてほし
かったです。
　これまで合併に向けてほかの地域
のかたがたと一緒に話し合ってきま
した。新しい四和小では、一つにま
とまって各校のいいところをより一
層伸ばしてほしいと期待しています。舛
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　大不動小学校には４年生のときに
転校してきました。学校での１番の
思い出は修学旅行。函館の夜景がと
てもきれいでした。
　全員で元気いっぱい遊んだり学ん
だりした学校がなくなるのは少し寂
しい、できれば何かに使ってほしい
です。そして、みんなには大不動鶏
舞を忘れないで覚えていてほしいで
す。
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　たくさんの思い出がある学校が閉
校になるのは残念だけれど最後にみ
んなで最高の思い出をつくれたのは
よかったです。特に地域の人と一緒
に行った学習発表会が思い出に残っ
ています。
　たまに喧嘩をするけどすぐに仲直
り、絆が強い滝沢小。みんなの笑顔
が大好きです。

　地域のかたがたが気軽に集い、親
睦と絆を深めることができた滝沢小。
　幼少から今日までたくさんの思い
出が詰まった学校が閉校となり、過
ぎ去った日々が思い出されます。
　新しい四和小では、決して他人に
迷惑をかけないで思いやりの心を持
ち、しっかりとした目標を持って勉
強にスポーツに伸び伸びと専念でき
る環境を作ってほしいと期待します。
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－ 今年度で閉校となる４小学校で閉校式 －
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閉校式

◆明治 10 年
　（1877 年）開校
◇卒業生 2,425 人
◆在校生     14 人

◆明治８年
　（1875 年）開校
◇卒業生 2,895 人
◆在校生     33 人

◆明治７年
　（1874 年）開校
◇卒業生 1,816 人
◆在校生     19 人

◆明治８年
　（1875 年）開校
◇卒業生 2,196 人
◆在校生     12 人

　学校は、奉仕作業などで地域のか
たがたが集まる場所であり、地域の
シンボルでした。　
　子どもたちのことを考えると統合
はやむを得ないと考えますが、閉校
が間近にせまり、改めて学校がなく
なることへの寂しい思いが募ります。
　新しい四和小には、地域みんなの
心のふるさとのような存在になって
ほしいと願います。　久
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　明治時代に開校して以来、百三十数年の長きにわたり輝かしい歴史と伝統を築き、地域とともに歩ん
できた伝法寺小・米田小・大不動小・滝沢小の４小学校が平成 25 年３月をもって閉校となります。各小
学校では、11 月４日から 24 日にかけて閉校式が行われ、思い出深き学びやとの別れを惜しみました。
　閉校式には、児童や教職員のほか、名残を惜しむ地域住民や卒業生、歴代教職員など多くのかたが参加。
　各校の児童は、学校での生活や行事を振り返りながら学校や家族、地域の人たちへの感謝の気持ちを
元気よく発表するとともに、地域に伝わる伝統芸能を披露し、閉校に華を添えていました。
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